
   

Die Bayerische Ingenieurekammer-Bau ist eine Körperschaft des öffentlichen Rechts und vertritt die Interessen der am 
Bauwesen tätigen Ingenieure und Ingenieurinnen im Freistaat Bayern in Politik, Wirtschaft, Verwaltung und Öffentlichkeit.  

Wir stehen für die digitale und ökologische Transformation der Bauwirtschaft und bringen diese an vorderster Front voran. 
Unsere kleinen und mittelständischen Ingenieurbüros sind ein wichtiger Baustein des wirtschaftlichen Erfolges und der 
Resilienz der Wirtschaft; wir sind „fit für die Zukunft“. 

Für unsere über 7.600 und stetig wachsende Zahl an Mitgliedern bieten wir im Rahmen unseres gesetzlichen Auftrages 
attraktive Mitgliederservices und moderne Dienstleistungen an. Mit unserer Ingenieurakademie Bayern tragen wir aktiv zur 
Fort- und Weiterbildung bei. 

Sind Sie auf der Suche nach einer neuen Herausforderung in unserer zukunftsweisenden Branche?  

Dann haben wir genau die richtige Stelle für Sie!  

Zur Verstärkung des Teams unserer Geschäftsstelle in München suchen wir zum nächstmöglichen Termin eine/n 

IT-Fachinformatiker (m/w/d) 
 unbefristet in Voll- oder Teilzeit 

 

Gute Gründe, bei uns zu arbeiten 

■ Spannendes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit vielen Möglichkeiten für eigenverantwortliches Arbeiten 

■ Krisensicherer Arbeitsplatz im Zentrum von München mit guter ÖPNV-Anbindung 

■ Modernes Verständnis von öffentlicher Verwaltung mit hohem Digitalisierungsgrad 

■ Klare und strukturierte Heranführung an die neuen Aufgaben  

■ Berufsspezifische und potenzialorientierte Fortbildung  

■ Gleitende Arbeitszeit bei flexibler Arbeitszeitgestaltung und Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 

■ Leistungsgerechte Vergütung, gute Sozialleistungen mit einer attraktiven betrieblichen Altersvorsorge und 
betrieblicher Krankenversicherung 

■ 30 Tage Jahresurlaub plus Urlaubstage an Heiligabend und Silvester 

■ Team-Evens, Sommerfest, Weihnachtsfeier, Betriebsausflug, B2Run-Firmenlauf etc. 

■ Kostenlose Getränke und Kaffee im Büro 

 
Ihre Aufgabengebiete 

Als kompetente/r IT-Ansprechpartner/in tragen Sie wesentlich zur stetigen Weiterentwicklung von Umfang und 
Qualität unserer IT-basierten Serviceleistungen bei.  

Dazu gehört insbesondere: 

■ Analyse und Optimierung von digitalen Arbeits- und Geschäftsprozessen 

■ Fortschreibung der Digitalisierung unserer Verwaltungsabläufe  

■ Schnittstellenfunktion bei der Steuerung und Umsetzung von IT-Projekten 

■ interner Support, z.B. Betreuung unseres ECM-Systems als ADMIN und IT-Sicherheitsbeauftragte/r 

■ Umsetzen des Datenschutzes und der Schutzziele der Datensicherheit 

■ Reporting als Grundlage für Entscheidungsvorlagen und Berichte für den Vorstand und die Geschäftsleitung 

 

Ihr Profil 

■ Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Fachinformatiker (m/w/d), z.B. in der Fachrichtung Daten- und 
Prozessanalyse, Systemintegration o.ä. oder vergleichbares technisches Studium mit Informatikbezug (z.B. Bachelor 
of Science Verwaltungsinformatik) 

■ Erfahrungen in der Konzeption bzw. der Betreuung von IT-Services, im IT-Projektmanagement sowie Kenntnisse über 
Datenbanken, IT-Dokumentation und Web-Technologien wünschenswert 

■ Begeisterungsfähigkeit, analytisches und konzeptionelles Denken  

■ Sehr gutes Kommunikationsvermögen und die Bereitschaft, sich in Organisationsstrukturen und Arbeitsweise einer 
Körperschaft des öffentlichen Rechts einzudenken 

■ Hohe Eigeninitiative und selbständige Arbeitsweise 

 



 

 

Kommen Sie in unser Team und werden Sie Teil der BayIka-Bau 

Unser motiviertes, aufgeschlossenes und leistungsfähiges Team freut sich auf Sie! 

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen sowie Angaben zu Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihrem 
frühestmöglichen Eintrittstermin bis zum 30.04.2024 bevorzugt per E-Mail an die 

 

Bayerische Ingenieurekammer-Bau 
z. H. der Geschäftsführerin  
Frau Dr. Ulrike Raczek 
Schloßschmidstraße 3 
80639 München 
E-Mail: jobs@bayika.de   
www.bayika.de  

 


